

문서번호 마케팅본부 23-00062 호 (769 -3251, 이현정 팀장)  
발 신 2023.02.08.  
수 신 수신처참조  
참 조 수시공시담당부서장  
제 목 규약 및 투자설명서 변경안내

04538 서울특별시 중구  
삼일대로 343 19층  
(저동1가, 대신파이낸스센터)

343, Samil-daero, Jung-gu,  
Seoul 04538, Korea

asset.daishin.com

1. 귀 사(행)의 일익 번창하심을 기원합니다.

2. 당사에서 운용중인 다음 펀드의 규약 및 투자설명서가 변경되어 알려드리오니 수시 공시 등 관련업무에 참조바랍니다.

- 다 음 -

1. 집합투자기구 명칭 : 대신 국공채 법인 MMF 제 B2 호 외 14 개 펀드

2. 주요변경내용

- 법시행령 제 130 조 제 2 항에 의거 최근 결산기의 재무제표 확정으로 인한 정정
- 결산에 따른 수익률 변동성 변경
- 자본시장법 및 시행령 개정사항 반영
- 환매수수료 삭제(\* 대신 343 우량채권 증권투자신탁[채권] 만 해당)
- 소득세법 등 개정사항 반영
- 운용역변경

대상펀드	구 분	변경전	변경후
대신 국공채 법인 MMF 제 B2 호	책임운용역	정 관 옥	김 회 현
대신 343 우량채권 증권 투자신탁[채권]	책임운용역 부책임운용역	임 동 영 이 대 은	이 창 훈 김 회 현
대신 하이일드 공모주 증권투자신탁 제 1 호[채 권혼합]	책임운용역	정 관 옥 박 동 석	김 회 현 박 동 석

※ 펀드별 자세한 사항은 첨부파일을 참조바랍니다.

3. 변경서류 : 규약, 투자설명서, 간이투자설명서

4. 변경시행일 : 2023.02.15.(수)

- 첨 부 : 1. 펀드별 주요변경내용 1부.  
2. 운용전문인력 변경내용 및 운용경력현황 각1부.  
3. 규약, 투자설명서(간이투자설명서포함) 각1부.  
4. 변경대비표 각 1부. 끝.

# 대신자산운용(주) 대표이사 진승욱



수신처 : 교보증권, 국민은행,대신증권, 기업은행, 다올투자증권, 리딩투자증권, 메리츠증권, 미래에셋증권, 부국증권, 삼성증권,삼성생명, 상상인증권, 신영증권, 신한투자증권, 수협은행, 신한은행, 우리은행, 우리종합금융, 유진투자증권, 유화증권, 유안타증권, 이베스트투자증권, 카카오페이증권, 키움증권, 케이프투자증권, 코리아에셋투자증권, 흥국증권, 한맥투자증권, 하나증권,하나은행, 하이투자증권, 한국투자증권,한양증권,한화투자증권, 현대차증권, 현대해상화재, 한국포스증권, BNK 투자증권, KB 증권, IBK 투자증권, DB 금융투자,DS 투자증권, KTB 투자증권,NH 투자증권, NH 선물,SK 증권